

Dodatok č. 1

ku Dohode o plnení povinností oprávnenej osoby pre partnera verejného sektora
zo dňa 22.05.2017

uzavretej podľa zák. č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ust. § 591 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

medzi:

Obchodné meno: **HRONČEK & PARTNERS s.r.o.**
 Sídlo: Národná 10, 010 01 Žilina
 IČO: 47 248 327
 DIČ/ IČ DPH: 2023758066/ SK2023758066
 Bankové spojenie: IBAN: SK93 1100 0000 0029 2989 4209, vedený v Tatra banka, a.s.
 Registrácia: OR OS Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 59009/L
 Zapísaná v Zozname advokátov Slovenskej advokátskej komory, Bratislava
 Číslo licencie: 6498
 (ďalej len ako „*oprávnená osoba*“)

a

Obchodné meno: **ŽILBYT, s.r.o.**
 Sídlo: Nanterská 8399/29, 010 08 Žilina
 Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným
 IČO: 46723994
 IČ DPH: SK2023541344
 Registrácia: OR OS Žilina, Oddiel: Sro, vložka číslo: 56867/L
 Štatutárny orgán: JUDr. Jarmila Beszédesová – konateľka
 Ing. Stanislav Bořuta - konateľ
 Bankové spojenie: VÚB, a.s., číslo účtu: SK67 0200 0000 0030 2383 4255,
 (ďalej len ako „*partner verejného sektora*“)
 spoločne aj ako „*strany dohody*“

Účastníci tohto Dodatku č. 1 sa v súlade s čl. VIII ods. 1 Dohody o plnení povinností oprávnenej osoby pre partnera verejného sektora zo dňa 22.05.2017 (ďalej len „Dohoda“) dohodli na zmene a doplnení Dohody, ktorú ako strany dohody spoločne uzavreli, a to nasledovne:

I. Identifikačné údaje oprávnenej osoby uvedené v záhlaví Dohody sa menia nasledovne:

Obchodné meno: **HRONČEK & PARTNERS s.r.o.**
 Sídlo: Národná 10, 010 01 Žilina
 IČO: 47 248 327
 DIČ/ IČ DPH: 2023758066/ SK2023758066
 Bankové spojenie: IBAN: SK93 1100 0000 0029 2989 4209, vedený v Tatra banka, a.s.
 Registrácia: OR OS Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 59009/L

Zapísaná v Zozname advokátov Slovenskej advokátskej komory, Bratislava
Číslo licencie: 6498

II. Znenie článku VII. „Náhrada škody a zmluvná pokuta“ sa mení nasledovne:

1. Každá zo strán dohody sa zaväzuje nahradiť škodu druhej strane, ktorá jej vznikne nesplnením, resp. porušením povinností vyplývajúcich z tejto dohody. Partner verejného sektora zodpovedá najmä za všetku škodu, ktorá vznikne oprávnenej osobe porušením jeho povinností uvedených v tejto dohode.
2. Strany dohody sa ďalej dohodli, že ak v súvislosti s plnením povinností podľa tejto dohody poruší oprávnená osoba svoju právnu (zmluvnú alebo zákonnú) povinnosť, bude oprávnená osoba povinná partnerovi verejného sektora nahradiť iba skutočnú škodu, pričom nezodpovedá za nepriame škody, následné škody a ušlý zisk, a pričom maximálna výška náhrad škôd, ktoré si môže partner verejného sektora nárokovať, a ktoré bude musieť oprávnená osoba nahradiť (ďalej len „maximálna výška náhrad škôd“), a to aj v prípade vzniku viacerých škôd, bez ohľadu na ich počet, môže byť maximálne do výšky sublimitu zodpovednosti za škodu dojednaného v Poistnej zmluve č. 411 016 998 zo dňa 02.05.2013 na Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone profesie v znení Dodatku č. 1 zo dňa 10.03.2014 a Dodatku č. 2 zo dňa 20.02.2017 uzavretej medzi oprávnenou osobou ako poisťníkom/poisteným a spoločnosťou Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO 00 151 700, ako poisťovateľom (ďalej len „poisťná zmluva“), pričom poisťná zmluva je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody, ktorú je možné doručiť aj v elektronickej forme. Partner verejného sektora podpisom tejto dohody vyhlasuje, že sa s obsahom poisťnej zmluvy oboznámil a poisťnú zmluvu prevzal ku dňu podpisu tejto dohody. Výška sublimitu uvedená v poisťnej zmluve predstavuje maximálnu výšku limitu zodpovednosti dojednaného výlučne pre prípad zodpovednosti za škodu spôsobenú v súvislosti s výkonom činnosti oprávnenej osoby v zmysle zák. č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V prípade, že dôjde k plneniu z poisťnej zmluvy aj voči iným tretím subjektom, pre ktoré oprávnená osoba vykonáva služby oprávnenej osoby v zmysle zák. č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov, maximálna výška náhrady škody v zmysle vyššie uvedeného sa vždy pomerne zníži o výšku poisťného plnenia pre tretie subjekty (ako je uvedené vyššie), ktorým bolo plnené na základe poisťnej zmluvy, a to tak, aby maximálny limit plnenia za všetky poisťné udalosti počas jedného poisťného obdobia nikdy neprekročil sublimit uvedený v poisťnej zmluve. V prípade, že bude platnosť poisťnej zmluvy ukončená, oprávnená osoba predloží partnerovi verejného sektora novú poisťnú zmluvu na poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone profesie uzavretú medzi oprávnenou osobou ako poisťníkom/poisteným a renomovanou poisťovňou ako poisťiteľom (ďalej len „nová poisťná zmluva“), ktorá nahradí pôvodnú poisťnú zmluvu a stane sa neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody. Predložením novej poisťnej zmluvy sa automaticky použijú aj ustanovenia tejto dohody o maximálnej výške náhrad škôd v zmysle predchádzajúcej časti, a to vrátane úpravy o pomernom znížení maximálnej výšky náhrady škody, ktoré si môže partner verejného sektora nárokovať, a ktoré bude musieť oprávnená osoba nahradiť, a to v zmysle určeného sublimitu zodpovednosti za škodu dojednaného v novej poisťnej zmluve. V prípade nepredloženia novej poisťnej zmluvy oprávnenou osobou platí, že maximálna výška náhrad škôd, ktoré si môže partner verejného sektora nárokovať, a ktoré bude musieť oprávnená osoba nahradiť, bude vždy maximálne do výšky 30,000 EUR
3. Škodou na účely tejto dohody sa rozumie aj sankcia, ktorá môže byť oprávnenej osobe uložená podľa zákona o registri partnerov verejného sektora ak uloženie sankcie bude zapríčinené porušením povinností partnera verejného sektora vyplývajúcich z tejto dohody.

4. *Oprávnená osoba má nárok na zmluvnú pokutu v prípade, ak partner verejného sektora nespĺní svoju povinnosť vyplývajúcu mu z článku III. odsek 6 tejto dohody, a to vo výške 50,- € za každý deň omeškania s plnením tejto povinnosti.*
5. *Partner verejného sektora je povinný poskytovať oprávnenej osobe vždy len pravdivé, správne, aktuálne a úplné údaje, dokumenty, doklady či akékoľvek informácie a zaväzuje sa, že nezamĺči ani nepozmení žiadne informácie alebo doklady, ktoré majú alebo čo i len potenciálne môžu mať vplyv na plnenie povinností oprávnenej osoby podľa tejto dohody. Partner verejného sektora zodpovedá za platnosť a súlad s právnymi predpismi pri všetkých informáciách a dokladoch, ktoré poskytuje oprávnenej osobe. V prípade, ak partner verejného sektora poruší ktorúkoľvek povinnosť podľa prvej a druhej vety tohto bodu, vzniká oprávnenej osobe nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5.000.. Oprávnená osoba nezodpovedá za škody, ktoré sú čo i len sčasti zapríčinené porušením povinnosti partnera verejného sektora podľa prvej alebo druhej vety tohto bodu.*
6. *Zaplatením zmluvnej pokuty v zmysle článku VII. odsek 4 a 5 tejto dohody nie je dotknutý nárok oprávnenej osoby na náhradu škody v plnej výške ani nárok na poistné plnenie, ktoré je možné vymáhať i osobitne.*

III. Znenie článku VIII. „Záverečné ustanovenia“ sa mení a dopĺňa nasledovne:

3. *Akékoľvek zmeny a dodatky tejto dohody môžu byť vykonané len písomne po vzájomnej dohode oboch strán.*
4. *Podľa dohody strán sa všetky ďalšie práva a povinnosti partnera verejného sektora a oprávnenej osoby touto dohodou výslovne neupravené spravujú ustanoveniami osobitnej Zmluvy o výkone činnosti a poskytovaní služieb oprávnenej osoby a o poskytovaní ďalších služieb, uzatvorenej medzi stranami tejto dohody, v ostatnom sa spravujú ustanoveniami zákona o registri partnerov verejného sektora, Obchodným zákonníkom a ostatnými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky. Rozhodné právo je vždy slovenské.*
5. *Pokiaľ akékoľvek ustanovenie tejto dohody alebo jej časti je alebo ak sa stane neplatné alebo právne neúčinné, neovplyvní takáto neplatnosť alebo právna neúčinnosť ostatné ustanovenia tejto dohody. Strany dohody sa dohodli, že neplatné ustanovenie nahradia bezodkladne účinným, ktoré sa čo najviac hospodársky i vecne priblíži sledovanému účelu.*
6. *Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť okamihom jej podpísania oboma stranami dohody.*
7. *Dohoda je vyhotovená v dvoch exemplároch, po jednom pre každú stranu.*
8. *Strany dohody vyhlasujú, že si dohodu pred jej podpísaním riadne prečítali, jej ustanoveniam porozumeli, táto vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu a zaväzujú sa ju dobrovoľne plniť.*

IV. Ustanovenia Dohody, ktoré neboli týmto dodatkom dotknuté, zostávajú v platnosti bez zmeny.

V. Tento Dodatok č. 1 je neoddeliteľnou súčasťou Dohody.

VI. Dodatok č. 1 je vyhotovený v dvoch exemplároch po jednom pre každú stranu dohody.


VII. Dodatok č. 1 nadobúda platnosť ňom jeho podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom, nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa § 47 a Občianskeho zákonníka. Dodatok č. 1 zverejní partner verejného sektora.

VIII. Strany dohody vyhlasujú, že si Dodatok č. 1 pred jeho podpísaním riadne prečítali, jeho ustanoveniam porozumeli, ten vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu a zaväzujú sa ho dobrovoľne plniť.


legalfirm.sk


V Žiline, dňa 24.04.2018

ŽILINA 25.4.2018


HRONČEK & PARTNERS s.r.o.

Pracovisko: Kollárova 73,
036 01 Martin
JUDr. Róbert Hronček - advokát
HRONČEK & PARTNERS s.r.o.

ŽILBYT, s.r.o.
Nanterská 8399/29
010 08 ŽILINA
IČO: 46723994, DIČ: 2023541344


JUDr. Jarmila Beszédesová - konateľ
ŽILBYT, s.r.o.


Ing. Stanislav Bořuta – konateľ
ŽILBYT, s.r.o.